
1U. DÉLMAGYARORSZÁG Szeged, 1914. junius 18, 

kor Törökország és Görögország között a 
zavartalan viszony ismét 'heílyrcálil, 

Venizelosz miniszterelnök tegnap este 
újból felszólalt a kamara ülésén és kijelen-
tette, hogy a külpolitikai helyzet a legkomo-
lyabb aggodalomra ad okot, de ttnég .mindig 
nem szüwt meg minden remény arra vonat-
kozólag, hogy Grögország 'békeszeretete és 
lojális magatartása biztosithatják a békét. 

Nem döntöttek 
az eszményi nivó ügyében. 

(Saját tudósítónktól.) Szombaton dél-
előtt az eszményi nivó ügyében kiküldött bi-
zottság Cicatricis Lajos dr. főispán elnöklé-
sével ülést tartott, hogy a bizottság tagjai 
Farkas Kálmán és Bulyovszky János mi-
niszteri tanácsosoknak, a belügyminiszter 
kiküldötteinek a polgárság kívánságait elő-
terjeszthessék, A tegnap tartott helyszíni 
szemle nem járt olyan eredményei, amely-
nek alapján elvi döntést lehetett volna hozni 
a bizottság ülésén. Amint a miniszter kikül-
döttei mondották, ahoz, ihogy végleges elvi 
álláspontot lehessen elfoglalni ebben a nagy-
fontosságú kérdésben1, sokkal több adatra és 
valószínűleg még egy helyszíni tárgyalás le-
folytatására lesz szükség. Érdemleges ha-
tározatot tehát a bizottság nem is ho-
zott, hanem megnyugodott abban, 
hogy a miniszter kiküldöttei ujabb adatok 
alapján fognak véleges javaslatot tenni a 
bel ü gyminiszternek. 

Az ülést délelőtt kilenc óra után nyitot-
ta meg Cicatricis Lajos dr. elnök. Bokor Pál 
helyettes polgármester bemutatta a külvárosi 
polgárok szövetségének a bizottsághoz inté-
zett kérelmét, amelyben azt kívánják a kül-
városi polgárok, hogy ne az eszményi nivó 
magasságára töltsék föl a várost, hanem Far-
kas Árpád sokkal előnyösebb és gazdaságo-
sabb tervei szerint. 

Az előadó jelezte, hogy a bizottsági ülés 
célja most még nem az, hogy végleges dön-
tésre vigyék a kérdést, hanem pusztán az, 
hogy a miniszter kiküldöttei közvetlenül sze-
rezzenek tapasztalatokat a helyi viszonyok 
felől és közvetlenül szerezzenek tudomást a 
polgárság óhajtásairól. Az ülésen Wimmer 
Fülöp, Kormányos Benő dr., Pálfy Dániel, 
Bokor Adolf, Csonka Ferenc, Ottovay Ist-
ván, Nemecskay István, Tóth Mihály és Biró 
Benő szólaltak fel és odakonkludálta.k, hogy 
az eszményi nivát a lehetőségig le kll szállí-
tani. Három szempontból birálták el a felszó-
lalók a kérdést: árvízvédelmi, csatornázási 
és közegészségügyi szempontból. Ahoz a bi-
zottság egyértölmüleg hozzájárult, hogy a 
belvárosban az eszményi nivó továbbra is 
fenntartassék, annál is inkább, mert a belvá-
rost túlnyomó részben már feltöltötték az 
eszményi nivó magasságára. A városnak 
Nagykörúton kivül eső részeit illetőleg azon-
ban á bizottság határozottan károsnak és cél-
szerűtlennek mondotta az eszményi nivó 
fenntartását, mert a külvárosi házak egészen 
eltemetődnének, ha az ottani utcákat a re-
konstrukció meghatározta magasságra tölte-
nék fel. A városnak a Nagykörút és a Tisza 
Lajos-körut között elterülő részét illetőleg 
pedig leghelyesebb megoldásnak találta a bi-
zottság azt, 'ha ezt a részt középmagasságra 
töltik fel, vagyis arra a magasságra, amely 
a belvárosi 8.22 méteres magasságot a le-
szállított 6.90 méteres külvárosi nivó magas-
sággal összekötő vonalat alkotja. 

Bokor Pál helyettes polgármester a fel-
szóla'lásik után felkérte Farkas Kálmán mi-
niszteri tanácsost, hogy nyilatkozzék, az ö 
műszaki véleménye szerint, melyik megoldás 
volna a leghelyesebb, Farkas Kálmán azt 
mondotta-, hoigv határozott nyilatkozatot a 
helyszíni szemle ellenére sem tehet, mert 
még nem. áll annyi adat a rendelkezé-
sére, amennyi alkalmas arra, hogy egyik 
vagy másik irányban véleményt mondhas-
son. Megígérte, hogy a még szükséges ada-
tok megszerzése után vagy Írásbeli véle-
ményt fognak adni, vagy pedig valószínűleg 
még egyszer lejönnek Szegedre helyszíni 
szemle és a bizottsággá! váló közös megálla-
podás céljából. 

A trónörökös utiprogramja. Ferenc 
Ferdinánd főherceg kedden, e hónap 16-án 
családjával rövid tartózkodásra Drezdába 
utazik, onnan pedig a csehországi Ohlumetz 
kastélyba megy családjával együtt, ahonnan 
a főherceg junius 22-én a bosznia-hercegovi-
nai hadgyakorlatokra utazik, mig családja a 
Chiumetz kastélyban marad. A kouopísití 
kastélyban a főhercegi család távolléte idején 
megkezdik az uj szárnyépület építési munká-
latait. A konopisti kastély kertjét a főher-
ceg parancsára első izben fogják megnyitni 
hétfőtől szerdáig a nagyközönség számára. 
Vasárnapra Ferenc Ferdinánd főherceg a 
csehországi nemességet meghívta a konopisti 
kastély parkjának megtekintésére. Az illeté-
kes hivatalnál egész Ausztriából, sőt még 
Németországból is már sok bejelentés érke-
zett. A konopisti császárlátogatás emlékére 
az összes vendégeknek gyönyörűen kiállított 
füzetet nyújtottak át, amely a császánláto-
gatás alkalmából rendezett ünnepségek pro-
gramját tartalmazza. 

— Az albán helyzel. Durazzói távirati 
jelentés szerint a kormány lehetőleg vérte-
len akciót tervez a fölkelők ellen. A kor-
mánynak az a terve, hogy csapatainak 
északról, délről és kötetről való lassú elő-
nyomulása által a lázadókat Tirána környé-
kén körölzárassa és ily módon megadásra 
kényszerítse. Észak felől Prenk Bib Doba 
csapatai fognak előnyomulni, amelyeket 
mostanában fegyvereztek fel, délről Aziz 
basa jön seregével és azonkívül az Epirusz-
ban felszabadult csendőrség délkelet felől: a' 
Krabe-szoroson át veszélyezteti a fölkelőket. 
Kormánykörökben a helyzetet kedvezően 
itélik meg. — A Daily Telegraph jelenti 
Durazzóból: A fejedelem és kormánya min-
den előkészületeket megtettek a fölkelők 
megtámadására. Mindazonáltal tárgyalások 
folynak közvetlenül a fölkelőkkel a békés 
megoldás céljából. Nagyon sok jel mutat ar-
ra, hogy a fölkelők között sokan vannak, a 
kik nem óhajtják a fegyveres összeütközést 
a fejedelem haderejével, ami arra a remény-
re enged következtetni, hogy a békés meg-
egyezés még mindig sikerülhet. 

A francia kormányválság. Parisból je-
lentik: Este a Boulevardon a Ribot kabinet 
hivei és ellenfelei között kisebb incidensek 
voltak, de később heves összeszól alkozások, 
majd verekedések is következtek. A rendőr-
ség választotta szét a verekedőket, de senkit 
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